

助威奥运 滨州彩民喜获顶呱刮 “中国奥运军团”头奖25万

在里约，中国奥运健儿争金夺银，捷报频传；在滨州，彩民中奖不断，为奥运助威。8月6日，在里约奥运会刚刚拉开帷幕之时，幸运的滨州彩民张先生(化姓)喜获顶呱刮“中国奥运军团”头奖25万元。

8月7日，张先生来到体彩中心兑领了25万奖金，领奖时，笔者通过与张先生的攀谈了解到：他购彩多年，是位铁杆刮迷。8月6日上午，他来到邹平县九户镇24716体彩投注站购彩，恰巧店内正在直播里约奥运会开幕式，看着随风飘扬的五星红旗，英姿飒爽的中国奥运代表队，他的心情十分激动，便选取了三张顶呱刮“中国奥运军团”主题票。刮到第二张，便发现中奖号码07下方对应着奖金¥250,000，“真是太走运了，一次就中了25万，太爱你了我的中国奥运军团！”

领奖过后，张先生表示：“买彩票这么多年，第一次中这么大的奖，有了这笔钱，我准备给孩子存起来，做今后的教育基金。” (李潇)



50万助学金资助全省100名贫困大学新生

山东体彩爱心助学活动报名细则

十二载寒窗苦读，一朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻，却总有一些学子因为家庭贫困，而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学，山东省体彩管理中心、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网联合举办“情系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动，将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生，每人捐赠助学金5000元，总额50万元。

◆报名时间：2016年7月6日—8月15日

- ◆报名条件：
- 1、山东籍户口；
 - 2、家庭贫困；
 - 3、高考分数达到专科最低录取控制分数线，且被专科(含)以上院校录取的2016年应届高中毕业生；
 - 4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

◆报名方式：登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

- ◆报名要求：
- 1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
 - 2、报名学生须在“情系革

命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版：(1)本人身份证(双面)；(2)户口本(索引页及本人信息页)；(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书，须提供录取证明)；(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实，均视为无效申请。

咨询电话：0531-82053018 0531-82028956

(咨询时间：上午8:30-11:30 下午13:00-17:00)

受助学生名单公布渠道：山东体彩网、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体彩管理中心。

竞彩开猜奥运会男女足淘汰赛

里约奥运会激战正酣，足球比赛作为深受人们喜欢和关注的一项赛事也已陆续开战，对于喜欢看球、喜欢竞猜的朋友来说，这个奥运会，陪伴大家的不仅有精彩

比赛，还有竞猜的乐趣。从国家体彩中心获悉，在北京时间8月13日凌晨至8月18日凌晨进行的比赛中，有15场比赛入选竞彩足球胜平负单关固定奖赛程，包括奥运会

男女足部分淘汰赛。8月13日至18日进行的比赛中，奥运会女足四分之一决赛的其中两场入选胜平负“单关”赛程，在此周期内，两场半决赛也在竞猜之列。奥运会男足半决赛是本周期内竞猜的最后两场。

奥运会是全民的盛事，各路球星驰骋赛场，竞彩游戏锦上添花。为了满足彩民朋友的竞猜需求，竞彩游戏开售了奥运会男女足的部分赛事，彩民朋友可以对自己喜欢的球队进行投注，感受“手握竞彩看比赛，为喜爱的球队加油喝彩”的快乐和激情。



“中国体育彩票”公益慈善晚会走进青岛市南、济南长清

7月29日晚，2016年“中国体育彩票”公益慈善晚会如期在青岛市南区太古广场举行。晚会由山东省体育局、山东省体彩管理中心主办，青岛市体育局、青岛市体彩管理中心、青岛电视台QTV-2生活服务频道、青岛广播畅行952共同承办。山东省体彩管理中心副主任刘敏、青岛市市南区委副书记、市南区政协副主席、青岛市体育局副局长、青岛体彩中心主任孟繁宁、副主任王海峰、栾泽吉、香港中路街道党工委、香港中路街道办事处领导出席了当天的晚会。香港中路街道数百名观众欣赏了当晚的演出。

晚会在一曲歌伴舞《和谐中国》中绚丽开场，一个个精彩节目让观众目不暇接，亚琼、林飞等六位深受岛城市民喜爱的知名主播主持本场晚会。全国著名自行车特技表演者张京坤来到晚会现场，为观众带来精彩炫酷的特技表演，半空停顿、飞越真人等惊险动作引来大家阵阵欢呼；激昂、奔放的架子鼓表演让观众们激情澎湃；近景魔术表演通过大屏幕的切换展示更加引人入胜，收获阵阵掌声；更加难得的是主持人林飞、李彤也现场开嗓，深情演绎经典老歌，让观众大呼过瘾；香港路街道也选出代表在自家门口一展风采，民族舞蹈、健身球表演、美声大合唱等精彩演出，充分展现了香港路街道居民



良好的精神风貌。当天晚会依然秉承“中国体育彩票”公益慈善晚会的公益主题，现场为香港路街道的10个困难家庭进行捐赠，捐助金额10000元。晚会现场还设置了体育彩票知识问答环节，让观众更多地了解体育彩票的公益属性。公益体彩，乐善乐施，7月29日晚，中国体育彩票公益慈善晚会济南长清区活动在长清明珠广场精彩上演。济南市文联，

济南市体彩管理中心主任马凤芝，长清区区委宣传部、长清广播电视台台长刘学勇，长清区教育体育局领导出席活动，与现场五百多名观众一起欣赏精彩节目。本场晚会由山东省体育局、山东省体彩管理中心主办，济南市体育局、济南市体彩管理中心、长清区教育体育局、长清区文化广电新闻出版局、济南广播电视台娱乐频道承办。旨在践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，播撒大爱，捐献爱心。

播撒体彩大爱，救助贫困学生、困难家庭等弱势群体，为市民朋友送上精神文化大餐，丰富业余文化生活。活动现场，座无虚席，节目精彩纷呈、高潮迭起，掌声更是此起彼伏。演员们为现场五百多位观众，表演了沙画《爱在体彩》、杂技《空中漫步》、墨舞《雅韵》、黄梅戏《天上掉下个林妹妹》等精彩节目，让市民朋友在周末的休闲时光里，观赏到了一场精湛绝伦的文艺演出。晚会现场还穿插进行了幸运知识问答环节，为市民朋友送上了精美礼品，让现场萦绕在惊喜与幸运的氛围中。

晚会中间，体彩公益捐赠环节将晚会气氛推向高潮，5位来自长清区困难家庭的孩子登台，各接受了饱含关怀的2000元体彩助学金，让现场无数观众如沐春风，现场洋溢着浓浓的温情。

中国体育彩票、国家公益彩票，自体育彩票发行以来，为彩民朋友送出诸多幸运大奖和欢乐的同时，为国家募集的体彩公益金，广泛用于社会保障、人道主义救助、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾、扶贫以及全民健身、奥运争光等社会各项公益事业，为国家公益事业的发展做出了重要贡献。本次系列晚会也是秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨，回馈社会各界对体育彩票的支持，播撒大爱，捐献爱心。